



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GRADAC
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 024-02/24-01/23
URBROJ: 2181-24-01-24-1
Gradac, 29. travnja 2024. godine

ZAPISNIK

sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Gradac, održane 29. travnja 2024.godine u prostorijama Općine Gradac, Stjepana Radića 3, 21 330 Gradac s početkom u 16,00 sati.
Nazočni vijećnici: Anita Lasić – predsjednica Općinskog vijeća Općine Gradac, Anita Šutić, Marin Vištica, Maroje Miošić, Ivan Peko, Marija Viskić, Branka Veža, Robert Veža – vijećnici.
Odsutni: Marko Kosović, Ivan Radelić, Željko Pećar, Danica Knežević, Robert Talajić – opravdano odsutni.
Ostali: Matko Burić – općinski načelnik Općine Gradac
Zapisničarka: Marina Topić – službenica Općine Gradac

Anita Lasić, predsjednica Općinskog vijeća Općine Gradac, otvorila je dvadesetčetvrtu sjednicu Općinskog vijeća općine Gradac, pozdravila nazočne i utvrdila da je na sjednici nazočan potreban broj vijećnika za pravovaljano donošenje odluka te je predložila usvajanje revidiranog dnevnog reda te su 5. i 6. točka dodane tijekom sastanka.

Dnevni red je usvojen sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika sa 21.,22. i 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Gradac
2. Vijećnička pitanja
3. Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Gradac
4. Zaključak o prihvaćanju Zajedničkog akcijskog plana energetske održivosti razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama za Općinu Gradac i Općinu Podgora (SECAP)
5. Izvješće o stanju zaštite požara i provedbe godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području općine Gradac za 2023. godinu
6. Izmjene i dopune plana upravljanja pomorskim dobrom na području općine Gradac za razdoblje od 2024.-2028. godine

Ad.1.) Uvodne napomene dala je Anita Lasić istakavši da su zapisnici sa 21.,22. i 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Gradac dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu te ih je dala na

usvajanje. Isti su usvojeni sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i s jednim SUZDRŽANIM glasom.

Ad.2.) Vijećnička pitanja;

- Branka Veža, vijećnica, pitala je zašto struja na groblju u Gradcu ne radi?
- Matko Burić je odgovorio da nije upoznat sa navedenom situacijom te da će istu nastojati riješiti.
- Branka Veža, vijećnica, pitala je da li će Općina sudjelovati u akciji prikupljanja sredstava za osobe oboljele od raka (udruga Liga protiv raka)?
- Matko Burić je odgovorio da općina podržava akciju te će pomoći u prikupljanju sredstava.

Ad.3.) Uvodne napomene dala je predsjednica Općinskog vijeća istakavši da su materijali za ovu točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu te je riječ prepustila predlagatelju Matku Buriću koji je istaknuo da je Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine odobrilo izgradnju jaslica te da je bilo potrebno izmijeniti Urbanistički plan kako bi se moglo krenuti u realizaciju projekta.

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava.

Obzirom da se nitko od nazočnih vijećnika nije javio za sudjelovanje u istoj predsjednica Općinskog vijeća je prijedlog odluke o ***Izmjenama i dopunama urbanističkog plan uređenja naselja Gradac*** dala na usvajanje i ista je usvojena sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Ad.4.) Uvodne napomene dala je predsjednica Općinskog vijeća istakavši da su materijali za ovu točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu te je riječ prepustila predlagatelju Matku Buriću koji je istaknuo da se radi o projektu ozelenjavanja javnih površina sufinanciran od strane splitsko-dalmatinske županije te je uputio zahvalu županiji za podršku. Također naglasio je da je suradnja potrebna kako bi u konačnici dobili povoljnije ponude cijena.

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava.

Obzirom da se nitko od nazočnih vijećnika nije javio za sudjelovanje u istoj predsjednica Općinskog vijeća je prijedlog ***Zaključka o prihvaćanju Zajedničkog akcijskog plana energetske održivog razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama za Općinu Gradac i Općinu Podgora (SECAP)*** dala na usvajanje i isti je usvojen sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom

Ad.5.) Uvodne napomene dala je predsjednica Općinskog vijeća istakavši da su materijali za ovu točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu te je riječ prepustila predlagatelju Matku Buriću koji je akt obrazložio i apelira da se isti usvoji.

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava.

Obzirom da se nitko od nazočnih vijećnika nije javio za sudjelovanje u istoj predsjednica Općinskog vijeća je prijedlog ***Izvešća o stanju zaštite požara i provedbe godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području općine Gradac za 2023. godinu*** dala na usvajanje i isti je usvojen sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Ad.6.) Uvodne napomene dala je predsjednica Općinskog vijeća istakavši da su materijali za ovu točku dnevnog reda dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu te je riječ prepustila predlagatelju Matku Buriću koji je naglasio da su otvaranja ponuda bila nedavno te da su bile potrebne izmjene i to za lokacije;

- Drvenik, Lučki brig
- Kamp Milo moje (štekat 20m² a ne 50m²)
- Mirkolokacija u Gornjoj vali (Drvenik)

Nakon uvodne napomene otvorena je rasprava.

Obzirom da se nitko od nazočnih vijećnika nije javio za sudjelovanje u istoj predsjednica Općinskog vijeća je prijedlog ***Izmjena i dopuna plana upravljanja pomorskim dobrom na području općine Gradac za razdoblje od 2024.-2028. godine*** dala na usvajanje i isti je usvojen sa 8 glasova ZA, ni jednim glasom PROTIV i ni jednim SUZDRŽANIM glasom.

Sjednica završena u 16,30 sati

Zapisničarka: Marina Topić

Predsjednica
Općinskog vijeća Općine Gradac
Anita Lasić